



Уважаемые коллеги!

29-30 марта 2019 года на площадке Конгресс-центра Первого МГМУ им. И.М. Сеченова (Сеченовского Университета) пройдет Междисциплинарный международный конгресс «**Перспективы развития миофункциональной терапии в медицине**».

Конгресс проводится в целях — повышение осведомленности смежных профессиональных сообществ, привлечение внимания самых различных специалистов к этой проблеме с целью предотвращения развития орофациальных дисфункций у детей. Обмен накопленными знаниями и опытом, позволяющим смежным специалистам повышать свою информированность о перспективах раннего выявления и повышения эффективности миофункциональной коррекции.

Мероприятие будет интересно взрослым и детским стоматологам терапевтического, ортодонтического, ортопедического направлений, педиатрам, оториноларингологам, неврологам и невропатологам, остеопатам, кинезиологам, анестезиологам и врачам, оказывающим неотложную помощь, логопедам и дефектологам, сестринскому персоналу, специалистам дошкольных учреждений.

Планируется, что в мероприятии примут участие более 500 специалистов.

Для участников Конгресса будет подготовлено методическое пособие - путеводитель по разным аспектам миофункциональной терапии. Пособие позволит в рамках мероприятия более детально познакомиться с различными направлениями миофункциональной терапии.

Планируется, что в программе будут обсуждены следующие вопросы:

1. *Миофункциональная терапия (МФТ) и коррекция;*
2. *МФТ в стоматологии, педиатрии и гнатологии;*
3. *МФТ в оториноларингологии, кинезиологии, остеопатии, неврологии.*

Будет организована специализированная выставка

30 марта для участников, желающих погрузиться в более детальное освоение метода, будет предложен ряд платных семинаров и мастер-классов от иностранных коллег.

Будем рады видеть Вас среди участников Конгресса!

Подробности: <https://myocongress.confreg.org>